



УКРАЇНА
БАРВІНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1

спільного засідання колегії Барвінківської районної державної
адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу
Барвінківського району

від 22 березня 2018 р. *26.03.2018*
№ 01-08/450

2. Про стан роботи щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

Основним завданням служби у справах дітей, молоді та спорту є збереження родинних стосунків, зменшення кількості дітей, позбавлених батьківського піклування.

На обліку служби у справах дітей, молоді та спорту Барвінківської районної державної адміністрації перебуває 83 дитини – сироти та позбавлених батьківського піклування, з них 23 дітей - сиріт та 60 - дітей, позбавлених батьківського піклування, 64 дитини – перебувають під опікою, піклуванням, 19 дітей – виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу.

На території району функціонують 2 дитячі будинки сімейного типу та 9 прийомних сімей, у яких виховуються 29 дітей – це вихідці нашого району та з інших районів області.

Протягом 2017 року правовий статус отримали 9 дітей, з них 7 - влаштовані під опіку до сімей родичів та 2 дітей – до дитячого будинку сімейного типу на території Ізюмського району. З місцевого обліку знято 9 дітей, які досягли повноліття.

Не потрібно переконувати нікого у тому, що одними із головних чинників захисту прав дитини є збереження їх життя та здоров'я, особливо тих дітей, які виховуються в умовах сімей зі складними життєвими обставинами, а потім переходять у категорію сирітства. Протягом останніх трьох років до закладів інтернатного типу, діти не направлялися взагалі, до будинків дитини – лише в окремих випадках.

Протягом 2017 року до Барвінківського районного суду направлялося 4 позовних заяви про позбавлення 3 батьків по відношенню до 5 дітей батьківських прав, та 2 позови про відібрання без позбавлення батьківських прав одну матір по відношенню до 2 дітей. Усі позовні заяви задоволено 100 відсоткове.

Районною центральною лікарнею протягом року проводиться медичне обстеження дітей, які проживають у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, опікою, піклуванням. Опікунами, піклувальниками,

прийомними батьками та батьками – вихователями виконуються усі призначення лікарів.

З метою підвищення рівня результативності роботи щодо захисту прав дітей, заслухавши доповідь керівника апарату районної державної адміністрації Сухаря Д.С. із зазначеного питання, колегія Барвінківської районної державної адміністрації вирішила:

1. Інформацію керівника апарату районної державної адміністрації Сухаря Д.С. «Про стан роботи щодо розвитку сімейних форм виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» узяти до відома.

2. Службі у справах дітей, молоді та спорту районної державної адміністрації забезпечити продовження виконання заходів щодо влаштування дітей, які набули юридичного статусу, до сімейних форм виховання.

3. Керівнику апарату районної державної адміністрації (Сухар Д. С.) направити витяг з протоколу із зазначеного питання відповідальним особам.

**Голова районної державної
адміністрації**

Сухар



В.І. РОМАХ